

НА ШЛЯХУ ДО БІЛЬШ ПОВНОЦІННОГО РОЗКРИТТЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ:

ОНОВЛЕНА ФОРМА ЗВІТНОСТІ ІСМЈЕ КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ

Available from: URL: <http://www.icmje.org/>

Велика мінливість у процесах, питання про які різні журнали звикли підіймати, та висвітлення потенційних конфліктів інтересів авторів створює плутанину для авторів, читачів, і громадськості. Щоб нівелювати це, Міжнародний Комітет редакторів медичних журналів (ICMJE), розробив єдину електронну форму розкриття інформації і розмістив його для загального використання у жовтні 2009 року. Журнали, що входять до складу ICMJE та мали змогу апробувати цю форму, закликали інші журнали використовувати її, і запропонували мати зворотний зв'язок. Ми розуміли, що висвітлення конкуруючих інтересів є складним завданням, має нюанси, а іноді й спірні питання і, таким чином, мали на меті змінювати форму на основі інформації, отриманої за допомогою зворотного зв'язку. Висловлюємо вдячність багатьом авторам, редакторам та іншим зацікавленим сторонам, які знайшли час, щоб прокоментувати форму та шляхи її реалізації. Питання коливалося від технічних проблем щодо правильного розміщення форми (функція вимагає від користувача завантажити безкоштовно Adobe Reader, версії 8,0 й вище [Adobe Systems, Сан-Хосе, штат Каліфорнія]) до побоювань з приводу етики відносно не фінансових об'єднань. Комітет розглянув ці цінні зауваження та вніс поправки до форми на нашій останній нараді.

Було виконано кілька модифікацій. Одними із найголовніших були зміни щодо звітної документації. Було видалено запити про можливі конкуруючі інтереси авторів, що є подружжям та їх неповнолітніх дітей, а також нефінансові конкуруючі інтереси. Ми зробили ці зміни на основі зворотнього зв'язку, який ми отримали по цих розділах. Люди, які прокоментували це питання дали зрозуміти, що існують величезні труднощі у визначенні конкуруючих інтересів, крім тих, які включають прямий обмін грошей від зацікавленої особи до окремих авторів або установ автора. Оскільки Комітет, як і раніше, вважає, що існують ситуації, в яких непрямі або нефінансові фактори можуть вплинути (або, вочевидь, вплинуть) на поведінку або інтерпретацію роботи, ми виділили конкретне питання: , з одного відкрито-

го запиту (новий розділ 4), який запитує , "Чи маєте Ви інші відносини або діяльність, які можуть потенційно впливати на те, що Ви написали у представленій роботі?" Ця зміна покладає відповідальність на людину, що заповнює форму виявляти і повідомляти про відповідні нефінансові конкуруючі інтереси. Він має переваги, тому що у менш нав'язливий, ніж попередні запити, формі надає місце, де автори можуть висвітлити нефінансові відносини, що можуть в якості потенційних сприяти конфлікту інтересів. У відповідь на зауваження про ясність форми, кожне поле у формі тепер має цифрове позначення. Ми змінили мову в інструкції і в окремих запитих. Щоб зробити форму більш корисною для осіб, що не є носіями англійської мови, ми створюємо глосарій термінів, що використовуються у формі. Переклад цієї форми є особливо складним, оскільки переклади мають відобразити суть запитів, а не їх буквальный сенс. Глосарій та інструкції можна буде отримати на www.icmje.org в найближчі місяці, переклади будуть розміщені на сайті ICMJE. Нова форма, англійською мовою, в даний час доступна на сайті ICMJE в Інтернеті і на веб-сайтах журналів-членів ICMJE. Автори, які заповнили попередню версію форми, не повинні заповнювати нову форму, але нова форма буде стандартною для подальших публікацій. Коментарі можуть бути відправлені через посилання "Зв'язатися з нами" на www.icmje.org. Комітет розглядатиме зауваження, що будуть надіслані до 1 травня 2011 року, задля підготовки наступної інтерпретації єдиної форми щодо конфлікту інтересів. Ми сподіваємося, що виправлений варіант ICMJE стане ще одним кроком у бік спрощення та стандартизації звітності щодо конфлікту інтересів. Більш рівномірний процес звітності ліквідує плутанину, яка виникає, внаслідок того, що кілька журналів використовують різні формати звітності та полегшить тягар звітності, що лежить на членах біомедичних науково-дослідницьких співтовариств, завдяки чому вони зможуть проводити дослідження, які дозволять покращити допомогу нашим пацієнтам. На цій ноті, ми закликаємо всі журнали прийняти нову версію форми щодо конфліктів інтересів.